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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 
 
 
 
 
Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι εργασίες της Συνέλευσης του Δικτύου 
Νεολαίας του ΣΑΕ Περιφέρειας Ευρώπης που πραγματοποιήθηκε από 14 έως 
16 Νοεμβρίου 2008 στην πόλη της Φρανκφούρτης. 
 
Το κεντρικό μήνυμα της Συνέλευσης “Νέα Γενιά – Η Δύναμη του 
Ελληνισμού” επαληθεύτηκε με την παρουσία 150 δραστήριων νέων που 
εκπροσώπησαν επάξια τις  ομογενειακές οργανώσεις της Ευρώπης.  
Οι νέες και οι νέοι, καλά ενημερωμένοι και προετοιμασμένοι για τη 
Συνέλευση, έδειξαν μεγάλο ενδιαφέρον για το έργο του Σ.Α.Ε. και το όραμα 
που πρεσβεύει, συζήτησαν διεξοδικά για τα ζητήματα που τους αφορούν, 
ανέδειξαν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Έλληνες στους τόπους που 
ζουν και πρότειναν δραστηριότητες για την ενδυνάμωση και τη στήριξη των 
συμπατριωτών τους. 
 
Η δραστηριοποίηση των νέων και η αύξηση της συμμετοχής τους στα κοινά 
αποτέλεσε ιδιαίτερο θέμα στις εισηγήσεις. Οι νέοι συμφώνησαν ότι πρέπει να 
αναζητηθούν κίνητρα και τρόποι για να φέρουν τους συνομήλικούς τους 
κοντά στις κοινότητες και τις οργανώσεις των Ελλήνων. 
 
Οι νέοι της Ευρώπης μεταξύ άλλων πρότειναν τη διεξαγωγή Πανευρωπαϊκών 
Πολιτιστικών Φεστιβάλ, την πραγματοποίηση Προγραμμάτων Φιλοξενίας και 
τόνισαν την αναγκαιότητα ενημέρωσης για θέματα που αφορούν σε θέματα 
παιδείας, εργασίας, δικτύωσης των επιχειρηματιών και επιστημόνων στην 
Ευρώπη.  
 
Στα πλαίσια της Συνέλευσης έγινε ενημέρωση για τη νέα διαδικτυακή πύλη 
επικοινωνίας που δημιουργήθηκε με στόχο τη δικτύωση, ενημέρωση και 
συνεργασία του Οικουμενικού Ελληνισμού, www.HellenicSpace.com.  
Οι νέες και οι νέοι χαιρέτισαν την πρωτοβουλία της Περιφέρειας Ευρώπης 
που υλοποιεί το αίτημά τους για άμεση και καθημερινή επικοινωνία με τους 
Έλληνες ανά τον κόσμο. 
 
Οι εισηγητές της Συνέλευσης κ. Δημήτρης Παρούσης Δημοσιογράφος και 
γνωστός από το project “go dimitris”, κ. Στυλιανός Γκίνης από το Ινστιτούτο 
Νεολαίας και η υπεύθυνη της επιτροπής νεολαίας του Συντονιστικού 
Συμβουλίου έδωσαν μέσα από τις παρουσιάσεις τους ερεθίσματα για πολλές 
ερωτήσεις και τοποθετήσεις, παρέχοντας στους νέους την ενημέρωση και τη 
γνώση που χρειάζονται για να δημιουργήσουν το δικό τους παρόν και μέλλον 
στα πλαίσια του ΣΑΕ και των ομογενειακών οργανώσεων. 
 

http://www.hellenicspace.com/
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Τη δεύτερη μέρα των εργασιών η Συνέλευση της Νεολαίας ενέκρινε τον Κανονισμό Λειτουργίας 
του Δικτύου και ανέδειξε την Κυριακή 16 Νοεμβρίου  την 9-μελή Συντονιστική Επιτροπή που 
καλείται να υλοποιήσει σε συνεργασία με το Συντονιστικό Συμβούλιο τις προτάσεις των νέων της 
Ευρώπης.  
 
Η Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου Νεολαίας αποτελείται από τους: 
 
Κώστα Συμεωνίδη (Γερμανία), Συντονιστή του Δικτύου Νεολαίας 
 
Σεβαστή Συμεωνίδου (Γερμανία) 
Ανναλίζα Κορινθίου (Ιταλία) 
Παρασκευή Δημητρίου (Βέλγιο) 
Αθανάσιο Μπούντο (Γερμανία) 
Αλέξη Μουσχοπάνη (Σουηδία) 
Ιωάννη Λώλη (Αλβανία) 
Ιωάννη Νεοφύτου (Μεγάλη Βρετανία) 
Χρήστο Παυλίδη (Γαλλία) 
 
Τη Συνέλευση χαιρέτησαν ο Συντονιστής του ΣΑΕ Περιφέρειας Ευρώπης κ. Γιώργος Αμαραντίδης, 
η εκπρόσωπος της Γενικής Γραμματείας Απόδημου Ελληνισμού κα. Σοφία Ηρακλείδου που 
μετέφερε και το χαιρετισμό του Υφυπουργού Εξωτερικών κ. Θεόδωρου Κασσίμη, ο 
Α΄Αντιπρόεδρος της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Απόδημου Ελληνισμού στη Βουλή των Ελλήνων κ. 
Γρηγόρης Νιώτης, ο Βουλευτής Έβρου της Νέας Δημοκρατίας κ. Σταύρος Κελέτσης, η Βουλευτής 
Α΄Αθηνών  του Κ.Κ.Ε, κα. Λίλα Καφαντάρη, ο Εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ κ. Κώστας Τάτσης, ο 
Εκπρόσωπος του ΣΥΡΙΖΑ κ. Βασίλης Πριμικήρης και ο Εκπρόσωπος του Οικουμενικού Πατριαρχείου 
κ. Άγγελος Αναστασιάδης. 
 
Από πλευράς διοργανωτών παρευρέθησαν τα μέλη του Συντονιστικού Συμβουλίου του ΣΑΕ 
Περιφέρειας Ευρώπης που παρακολούθησαν με ενδιαφέρον όλη τη Συνέλευση, καταγράφοντας 
όλες τις θέσεις και προτάσεις των νέων. 
 
H Συνέλευση του Δικτύου Νεολαίας μεταδόθηκε για πρώτη φορά ζωντανά μέσω διαδικτύου με 
στόχο την ενημέρωση, την ενίσχυση του δημοσίου διαλόγου με την ανταλλαγή απόψεων, την 
κριτική παρέμβαση σχετικά με επίκαιρα ζητήματα που απασχολούν τη νέα γενιά. 
Οι χιλιάδες επισκέψεις που δέχτηκε η ιστοσελίδα (http://youth.sae-europe.eu) δικαίωσαν την 
πρωτοβουλία του ΣΑΕ Περιφέρειας Ευρώπης και δημιουργούν ευνοϊκές συνθήκες εργασίας για τη 
νέα γενιά των Ελλήνων.  
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